

COMUNA MOLDOVENEȘTI

CONSILIUL LOCAL

20 mai 2021

PROCES-VERBAL

Încheiat la ședința din data de 20 mai 2021.

Sunt prezenți toți consilierii.

Președinte de ședință ar urma să fie ales dl consilier Valentini Attila dacă se respectă ordinea propusă la prima ședință de după constituirea consiliului local .

Procesul-verbal al ședinței anterioare se aprobă de către toți cei prezenți iar referitor la problemele ridicate de consilieri în ședința din martie cu mențiunea în completare a dlui Jităriuc Ioan.

Ordinea de zi a ședinței este:

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea Președintelui de ședință;
2. Proiect de hotărâre privind pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 30/07.10.2020 privind aprobarea proiectului „**Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație, în unitățile de învățământ din Comuna Moldovenești**” și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia;
3. Privind aprobarea Contract – cadru pentru acoperirea costurilor de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeuri municipale (colectate și transportate separate, stocate temporar, sortate și încredințate în vederea valorificării deșeurilor de ambalaje) la nivelul comunei Moldovenești, GESTIONATE PRIN SERVICIUL DE SALUBRIZARE al Comunei Moldovenești și a încheierii acestuia cu SC ECO SYNERGY SA, în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii Comunei Moldovenești în vederea constituirii Regiei Autonome „Ocolul Silvic Soimul Aries”, în vederea gospodăririi fondului forestier propriu al unităților administrativ-teritoriale: Comuna Aiton, Comuna Baci, Comuna Ceanu Mare, Comuna Ciurila, Municipiul Campia Turzii, Comuna Feleacu, Comuna Lupșa, Comuna Mihai Viteazu, Comuna Luna, Comuna Ocolis, Comuna Papiu Ilarian, Comuna Petrești de Jos, Comuna Sandulești, Comuna Sanger, Comuna Taureni, Comuna Tritenii de Jos, Municipiul Turda, Comuna Tureni, Comuna Valea Larga, Comuna Viisoara, Comuna Zău de Campie și aprobarea Regulamentului activității de administrare a pădurilor în regim silvic
5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local .
6. Diverse.

Supunându-se la vot ordine de zi se aprobă de către toți consilierii, după ce se trece la discutarea punctelor aflate pe ordinea de zi.

În prealabil toate proiectele de hotărâri au fost discutate în comisiile de specialitate și/vau fost avizate în prealabil.

Proiectul de hotărâre se referă la alegerea președintelui de ședință pe 3 luni al domnului consilier Valentini Attila.

Dl Valentini Attila: Următorul proiect de hotărâre se referă la modificarea HCL nr.30/2020 cu privire la proiectul POC *Îmbunătățirea infrastructurii TIC în domeniul e-educație, în unitățile de învățământ din Comuna Moldovenești* și a cheltuielilor legate de implementarea acestuia;

Dl Rațiu Teodor: O să aibă semnal tabletele?

Dl primar: În așa fel sunt configurate să aibă semnal peste tot.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre se aprobă în unanimitate de către toți consilierii, adoptându-se având nr.29.

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea Contractului – cadru pentru acoperirea costurilor de gestionare a deșeurilor de ambalaje din deșeurii municipale (colectate și transportate separate, stocate temporar, sortate și încredințate în vederea valorificării deșeurilor de ambalaje) la nivelul comunei Moldovenești, GESTIONATE PRIN SERVICIUL DE SALUBRIZARE al Comunei Moldovenești și a încheierii acestuia cu SC ECO SYNERGY SA, în calitate de organizație care implementează răspunderea extinsă a producătorilor;

Dl Nagy Laszlo: Cum se va face tranziția de la o firmă la alta?

Dl primar: Se va face automat, din mers, nu se va întrerupe activitatea?

Acest contract se referă la perioada de tranziție, vom reveni cu alt contract cu ECO Metropolitan.

Csegezi J: O să dispară Eco5 Ardeal?

Dl Primar: Nu o să dispară. Sunt muncitori și se vor reprofila. Totul va avea un curs în următoarea perioadă.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre acesta se aprobă în unanimitate de către toți consilierii, adoptându-se și având nr. 30.

Următorul proiect de hotărâre se referă la aprobarea asocierii comunei Moldovenești împreună cu late commune și orașe în vederea constituirii Regiei Autonome „Ocolul Silvic Soimul Aries”, dl primar spune că la ei avem în administrare pădurile comunale și dacă nu schimbăm forma juridică până în septembrie atunci sub forma aceasta nu o să poată administra doar paza poate asigura societatea.

Jitariuc Ioan: Se va schimba titulatura.

Dl primar: Cât se va exploata noi vom putea vinde, Noi decidem cât exploatăm și cui vindem.

Jitariuc I.: Clauzele vor fi aceleași cu cele vechi sau sunt și noutăți?

Primar: Fiind asociație prețul este unitary pentru toată lumea.

Ne-a dat ofertă și OS Abrud, diferența este de 200 lei.

Jitariuc Ioan: Contribuția noi trebuie să o plătim.

Rațiu Ioan: Sunt Ocoale Silvice unde este mai ieftin .

Jitariuc Ioan: Sunt clause dar nu știm încă dacă avem niște drepturi , forma de vânzare nu pare să fie transparentă.

Dl primar: Acum 5 ani ați for la control de fond, atunci au spus că mai se mai poate adera cu pășuni. Mă gândesc că se vor preciza și alte detalii pe care dorim să fie clarificate.

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre acesta se aprobă în unanimitate de către toți consilierii, adoptându-se și având nr. 31.

Ultimul proiect de hotărâre se referă la rectificarea bugeului local cu sume pe care le-am primit prin AFIR și PNDL pentru proiecte aflate în derulare pentru școli .

Supunându-se la vot proiectul de hotărâre acesta se aprobă în unanimitate de către toți consilierii, adoptându-se și având nr. 31.

În continuare se discută de problemele din localitățile comunei.